

21 сентября 10 обучающихся нашей школы посетили Дульдургинскую среднюю школу №2 в рамках проекта 500+. Ребята познакомились со своими сверстниками, посетили уроки. После обеда нас ждали кружок настольного тенниса, игра на русском народном инструменте – ложках, а также самая интересная и увлекательная часть для современного школьника – Точка роста: запуск и управление квадрокоптером, игры в очках виртуальной реальности, работа и конструирование в программе Blender. День был насыщенным, прошел быстро и незаметно. Благодарим коллег из Дульдургинской СОШ№2 за теплый прием и познавательные занятия. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!!!

